

És akikről a plaketteket elneveztük...

Czárán Gyula

(1847-1906)

Örmény származású Bihar megyei földbíró volt, aki birtokainak jövedelmét, illetve annak nagy részét a Bihar-hegység feltárására, utak, létrák, kilátók, jelzések létesítésére fordította. Szinte egész életét a természetjárásnak szentelte. Külön ezért iratkozott be felnőtt fejjel Selmeceen egyetemre, amit sikeresen elvégzett. A nevét viselő emlékérmét a technikai munkák terén végzett kimagasló tevékenységért adományozhatjuk.

Dr. Téry Ödön

(1856-1917)

Orvos. Nem csak gyakorlati turista, hanem kiváló szervező is. Több tátrai első megmászása mellett, jelentős szerepe volt a selmecebányai turista életben, majd a Magyar Turista Egyesület megszervezésében és vezetésében, a hazai középhegységi túrázás elterjesztésében. A nevét viselő emlékérem a természetjáró szervező munkában kifejtett kiemelkedő tevékenységért adományozható.

Dr. Thirring Gusztáv

(1861-1941)

Statisztikus. A hazai turistakalauz irodalom legnagyobbja. Író és szerkesztő. A szövetségi gondolat élharcosa. Neve egybeforrott a Turistaság és Alpinizmus kiadó által a két világháború között megjelentetett útikalauz sorozattal, amelynek nemcsak megálmodója, hanem gondos kivitelezője is volt. A nevét viselő emlékérem kimagasló természetjáró irodalmi munkásságért adományozható.

Dr. Pápa Miklós

(1907-1977)

A természetjáró polihistorok körébe tartozott. Kimeríthetetlen lexikális tudása széleskörű gyakorlati tapasztalatokkal párosult. Jó tollú szakíró, a Magyar Természetbarát Szövetség Kulturális Bizottságának volt a vezetője. Sokat tett azért, hogy a Remete-szurdok és környéke védett legyen. A nevét viselő emlékérem, a túravezető képzés terén kifejtett kimagasló munkáért adományozható.

Gábor Ignác

(1868-1945)

Irodalomtörténész, műfordító, tanár. Az 1900-as évek elején fiúnevelő intézetet alapított, melyet évtizedeken át vezetett. A hazai turistamozgalom a vándordíák mozgalom megalapítóját tiszteli benne. 1909-ben létrehozta és öt éven át eredményesen vezette a Vándordíák Egyesületet. Az egyesület keretében kéthetes gyalogutakat szervezett a nyári vakációban, tanárok vezetésével. A nevét viselő emlékérem az iskoláskorosztály körében a természetjárás megszerettetése érdekében kifejtett kimagasló tevékenységért adományozható.